



NAŠE LISTY

Měsíčník obcí Ždírec, Myt', Žďár, Smederov

Svazek 19 číslo 12

PROSINEC 2012

Vážení spoluobčané,

skončil nám starý rok 2012. Poslední měsíc v loňském roce jsme nezháleli, přesto si mnozí z nás našli chvíli na ohlédnutí za uplynulým obdobím. Do hodnocení celkové situace v našem státě bych se raději moc nepouštěl, nálada v této oblasti není moc dobrá a nemám z toho ani dobrý pocit. Nechtěl bych začínat nový rok pesimistickou úvahou o tom, že je vše špatné a nikam to nevede. Ona to také není úplně pravda, protože každý můžeme situaci nějak ovlivnit. V první řadě má každý z nás možnost jít k volbám. Takové hlášky některých lidí, kteří nejdou k volbám a potom nadávají, že to nemá cenu, že si stejně budou dělat, co se jim zamane, aby si nahrabali, tak to nic neřeší a takový člověk by se ani neměl k celkové situaci ve státě vyjadřovat, neboť svojí neúčastí u voleb tomu také svým dílem přispěl. Je tedy potřeba využít svého práva, přijít k volbám a vyjádřit tím svůj postoj. Pokud se uskuteční volba prezidenta České republiky v řádném termínu, budete mít možnost přijít k volebním urnám již 11. a 12. ledna, případně v druhém kole volby 25. a 26. ledna 2013. Nechme však úvah o celkové společenské situaci a soustředme se na záležitosti okolo života v obci. Po celý rok se snažíme drobnými opravami a úpravami obecního majetku zkvalitnit život našim občanům. Něco se povedlo, některé resty přešli do nového roku a budeme je průběžně v novém roce řešit. Podle reakcí některých občanů nebyly žádné připomínky k údržbě obecní zeleně, naši zaměstnanci se opravdu snažili a za to jim patří poděkování. Podařilo se nám získat některé dotace. Jednalo se o dotaci na herní prvky na dětském hřišti, na technické zhodnocení hasičského vozidla T 148 CAS 32 a v neposlední řadě dotaci na rekonstrukci obecní budovy u staré školy Žďár 28. Herní prvky jsou na dětském hřišti osazené a od jara mohou dětem na hřišti sloužit, hasičské vozidlo bylo opraveno a předáno hasičům k užívání. Z dotací nebyla zatím provedena rekonstrukce obecní budovy ve Žďáru 28, která nás čeká v jarních měsících roku 2013. Máme na rekonstrukci projekt, peníze a byla vybrána firma. Počkáme jen na lepší počasí a budova bude opravena. Obě největší dotace naše obec dostala od Plzeňského kraje z „Programu stability a obnovy venkova PK 2012“ a z „Programu podpory činnosti obcí na úseku požární ochrany v Plzeňském kraji v roce 2012“. Nepodařilo se nám přes velké úsilí zajistit dotaci na vodovod a kanalizaci nad dětským hřištěm ve Ždírci, kdy jsme nakonec museli stavby financovat z vlastních prostředků. Práce je z větší části dokončena. Doufejme jen, že rozšíření těchto sítí povede k rozšíření obce o několik stálých obyvatel. Také se nám nepodařilo získat dotaci na přístavbu hasičské zbrojnice ve Ždírci. Budeme žádat znovu, a pokud ji nedostaneme, musíme přistavět hasičskou zbrojnicu z vlastních peněz. Stav zbrojnice je nevyhovující a je potřeba to řešit. Ze svého pohledu beru také jako úspěch dobrou návštěvnost občanů na veřejných zasedáních zastupitelů obce, kde se také mimo jiné zrodila myšlenka vybudování centra na hlídání dětí v obecním bytě nad Ždíreckou hospodou. Od myšlenky k realizaci sice uběhla nějaká doba, ale bylo to hlavně závislé na mnoha žádostech a povoleních, nutných pro změnu užívání bytu. Nakonec se vše podařilo a nyní můžeme říci, že to byl krok správným směrem. Centrum zahájilo svoji činnost v polovině listopadu loňského roku, kdy do centra nastoupilo osm dětí, z toho tři místní. Od ledna 2013 bude do centra docházet pět místních dětí, celkem tedy deset dětí. Dětem se v centru líbí a některé matky mohou nastoupit po mateřské dovolené do zaměstnání. To byl také hlavní cíl při zakládání centra.

Pokud se vrátíme k dění v nedaleké minulosti, tak v prosinci loňského roku se uskutečnila začátkem měsíce Mikulášská nadílka a Setkání seniorů, o těchto akcích jsme Vás již informovali. V sobotu 8. prosince se konalo „Zpívání u vánočního stromčku“ před Ždíreckou hospodou. Tradičně se této akce zúčastnil velký počet našich občanů. Hlavním záměrem pořadatelů bylo navození předvánoční atmosféry a tento cíl byl určitě splněn. Poslední a jednou z největších sportovních akcí byl 22. ročník Silvestrovského běhu. Podrobnosti najdete uvnitř novin, jen bych chtěl poděkovat pořadatelům uvedených akcí, za jejich nezištnou

**Veřejné zasedání zastupitelů obce se bude konat v pátek
8. února 2013 ve Ždírecké hospodě od 19.30 hod.**

práci pro ostatní a chtěl bych poděkovat všem občanům, kteří se všech akcí zúčastnili. Nebudu vyjmenovávat jednotlivé pořadatele, mohl bych na někoho zapomenout a to by mne mrzelo. Tak jen DĚKUJI a doufám, že se i v letošním roce s vámi se všemi potkáme při příležitosti pořádání některé z akcí, které pro naše občany většinou společnými silami připravujeme.

Poslední veřejné zasedání zastupitelů obce se uskutečnilo 14.12.2012 ve Ždírecké hospodě. Účast občanů byla trochu menší přesto, že byla projednávána zásadní rozhodnutí zastupitelů pro rok 2013. Byl to rozpočet obce a nová vyhláška o odpadech. Rozpočet byl schválen a dohodli jsme se i na konečném znění nové vyhlášky o odpadech. Oproti loňskému roku byl navýšen poplatek za odpady na poplatníka o 50,- Kč, pronájem obecních pozemků o 2,- resp. o 4,- Kč/m² a vodné o 2,- Kč za m³. Občan obce tedy zaplatí za rok za odvoz odpadů 500,- Kč, za rekreační objekt zaplatí vlastník 550,- Kč, vodné ve výši 25,- Kč/m³ a paušál 540,- Kč za odběrné místo. Podrobnosti o místních poplatcích, době splatnosti a způsobu placení naleznete v obecních vývěskách a na Internetových stránkách obce, kde je vše podrobně popsáno. Na příštím veřejném zasedání zastupitelů obce, které se bude konat 8.2.2013 od 19.30 hod. ve Ždírecké hospodě budeme mimo jiné diskutovat o dalších projektech, které chceme v roce 2013 realizovat, proto Vás na zasedání tímto srdečně zvou.

Bc. Bohuslav Vrátník, starosta obce

Zprávy Českého svazu žen

V sobotu 8. prosince jsme symbolicky zakončily rok 2012 "Ždíreckým adventem" s koledami u stromečku, spojeného s předvánočním jarmarkem. Akci jsme pořádaly ve spolupráci s Obecním úřadem v čele se starostou p. Bohuslavem Vrátníkem.

I letos se před Ždíreckou hospodou sešlo značné množství účastníků a určitě to nebylo jen kvůli příznivému počasí. Akce se přece jen už pořádá několik let za sebou a všichni jsme si zvykli na hezký podvečer u rozsvíceného stromečku, setkání se známými a přáteli a příjemnou předvánoční atmosféru.

Ženy měly již tradičně připraven široký výběr nejrůznějších výrobků ze své dílny a i letos byl značný zájem o nabízené zboží. Úderem půl páté se ozval zvon ze žďárského kostela sv. Václava, následovalo překvapení v podobě muzikanta-trumpetisty, který zahrál několik koled. Pak už následovala vtipná veršovaná zdravice z pera naší členky Jiřky Nygrýnové a hned poté se skupina žen ujala iniciativy a zazpívala několik známých koled za přispění i dalších účastníků akce. Pak už večer pokračoval dál, na odbyt šly opékané klobásy i "starostův svařáček" a ještě dlouhou dobu trvalo, než se začali rozcházet první účastníci.

Závěrem bych chtěla poděkovat členkám ČSŽ za celoroční aktivní přístup ke všem pořádaným akcím, dále také starostovi i všem zastupitelům OÚ a všem složkám v naší obci za vynikající spolupráci během roku. Přejme si jen, aby nám to vydrželo i v roce 2013!!

Za ČSŽ - M. Kolevová



Český rybářský svaz

MO Ždírec, e-mail: mo.crs.zdirec@seznam.cz

Výdej povolenek v sobotu 5.1.2013 od 14.00 hodin

v pátek 15.2.2013 od 17.00 hodin ve Ždírecké hospodě

Výroční členská schůze se koná v sobotu 23.3.2013 od 15.00 hodin ve Ždírecké hospodě



Tak a je zpět...

V sobotu 15.12.2012 ve Ždírci předčasně naděloval ježíšek. Ždírečtí hasiči se všemi občany v čele s panem starostou si nadělili opravdu hodnotný dárek. Do obce se vrátilo kompletně zhodnocené a opravené hasičské nákladní vozidlo Tatra 148 CAS 32. Obec vlastní vozidlo od roku 2005, kdy jej zakoupila jako použité. Po několika letech bylo nutné rozhodnutí, zda vozidlo udržovat dále ve stavu v jakém bylo možné jej vlastními finančními prostředky udržet nebo využít dotačního titulu Krajského úřadu Plzeňského kraje a nechat ji za přispění obce Ždírec zhodnotit. Obecní zastupitelstvo se rozhodlo jít cestou dotačních titulů. Svým rozhodnutím byla dána vozidlu možnost ještě na mnoho dalších let bezchybně pomáhat při práci hasičů.



Cesta k dotaci nebyla jednoduchá a na samém závěru si všichni řekli, že se starosti a problémy s jejím vyřizováním vyplatily. Po schválení dotace Krajským úřadem bylo osloveno několik firem zabývajících se

hasičskou technikou. V závěrečném kole byla vybrána firma Komet Pečky, která je od Ždírcy vzdálená 200 km. Na místo byla Tatra dopravena po vlastní ose v polovině srpna 2012, aby o několik měsíců později mohla být slavnostně předána do užívání. Tatra 148 s klíčky předal právě v sobotu při slavnostním aktu starosta obce Bc. Bohuslav Vrátník veliteli Ždírečských hasičů Miroslavu Synáčovi st. Starosta obce popřál, aby Tatra sloužila dobré věci mnoho a mnoho let. Rovněž poděkoval Krajskému úřadu Plzeňského kraje za možnost čerpání dotace z dotačního programu „Program podpory činnosti obcí na úseku požární ochrany v Plzeňském kraji v roce 2012“ na takto užitečnou věc, jakou je právě předávaná hasičská technika. Do budoucna si starosta obce ještě přál, aby bylo možné, rovněž z dotačního titulu Krajského úřadu spolu s finančními prostředky obce, vybudování důstojného garážového stání pro právě předané vozidlo. Současný stav, kdy musí obě zásahová vozidla parkovat v řadě za sebou, je zcela nevyhovující.

Ladislav Vrátník, starosta SDH Ždírec

Silvestrovský běh 2012

V posledním dni v roce 2012 se u nás opět konal tradiční Silvestrovský běh. Jakkoliv nás loni překvapila účast závodníků, kdy se postavilo na start 105 běžců, letos padl rekord ve všech kategoriích. Sešlo se 88 dospělých a 45 dětí. Tedy celkem 133 startujících!!! A co nás nejvíce těší, je účast našich ždírečských dětí. Po hubených letech kolem roku 2000, kdy se zúčastňovalo závodu 2 - 5 mladých běžců, se jich tentokrát sešlo celkem 14, z toho 8 chlapců a 6 dívek. Ždírečských dospělých se zúčastnilo také 14, což je pátá nejlepší účast v historii běhu. Více informací o pořadí jednotlivých běžců se dozvíte na obecních stránkách www.obec-zdirec.cz a na <http://www.uslavanzdirec.estranky.cz/>



Účast v historii běhu. Více informací o pořadí jednotlivých běžců se dozvíte na obecních stránkách www.obec-zdirec.cz a na <http://www.uslavanzdirec.estranky.cz/>

Všem sportovcům bych chtěl poděkovat za účast a popřát jim do roku 2013 hodně štěstí, zdraví a sportovních úspěchů!

Předseda TJ Úslavan Ždírec Jan Havel

Absolutní pořadí dospělí

Pořadí	Čas	Číslo	Jméno	Příjmení	Kategorie	Bydliště
1	16:04	28	Daniel	Fekl	D	Dobřany
2	16:50	18	Pavel	Štěpáník	D	TJ Sušice
3	17:44	27	Michal	Šneberger	D	Dobřany

Absolutní pořadí domácí

Pořadí	Čas	Číslo	Jméno	Příjmení	Kategorie
1	21:33	16	Tomáš	Skalický	D
2	23:09	87	Jiří	Vítek	E
3	24:42	23	Tomáš	Ondrušek	C
4	25:14	14	Jaroslav	Skalický	D
5	25:15	31	Bohuslav	Vrátník	D
6	25:17	20	Jakub	Kotouš	C
7	25:20	49	Jiří	Tesař	E
8	26:02	2	Ivana	Vrátníková	E
9	26:05	80	Martin	Dolák	D
10	26:40	8	Pavel	Zrno	D
11	29:00	3	František	Řeřicha	F
12	30:30	7	Jaroslav	Ptáčník	F
13	31:30	76	Lumír	Kule	E
14	31:31	84	Jiří	Michálek	E

Absolutní pořadí domácí děti

Pořadí	Čas	Číslo	Jméno	Příjmení	Kategorie
1	09:24	2	Jiří	Šmíd	B
2	11:34	9	Jiří	Vítek	B
3	11:58	7	Vojtěch	Vrátník	A
4	12:18	41	Tomáš	Stříbrný	A
5	12:24	8	Filip	Vrátník	A
6	16:13	29	Miroslav	Krňoul	A
7	16:15	45	Petr	Šlajs	A
8	17:11	46	Karolina	Šlajsová	A
9	17:47	1	Anna	Havlová	A
10	17:50	4	Hana	Ungrová	A
11	19:11	36	Jakub	Nygrýn	A
12	19:45	14	Vendula	Toračková	B
13	20:57	37	Tereza	Nygrýnová	A
14	22:51	3	Tereza	Ungrová	A

Kurzy pro psy

Na základě velkého zájmu pořádá paní Mgr. Hana Janská Kurz základní poslušnosti ve Smederově. Kurzy začínají od 12.1.2013 ve Smederově čp.3 a budou mít 10 výcvikových lekcí. Více informací na našich stránkách www.obec-zdirec.cz, nebo přímo u paní Janské tel. 724 022 645, mail janska@abcd-janska.cz, www.psichvile.cz.





Dne 12.12.2012 se narodil manželům
Michaele a Jiřímu Michálkovým
ze Ždírcy syn **Matyáš**.



Vítáme Matyáška do života
a přejeme jen to nejlepší!

Společenská kronika

JUBILUJÍCÍ OBČANÉ PROSINEC 2012

88 let	Vlasta	NOVÁ	Žďár	Čp.	14
76 let	Jaruška	MORAVCOVÁ	Myř	Čp.	58
75 let	Josef	SKŘIVAN	Smederov	Čp.	4
71 let	Albína	MATOUŠKOVÁ	Smederov	Čp.	37
71 let	Daniela	KUNEŠOVÁ	Myř	Čp.	53
68 let	Jiří	SYNÁČ	Ždírec	Čp.	2
68 let	Jaroslava	BÍLÁ	Smederov	Čp.	41
67 let	Jaroslava	SYNÁČOVÁ	Žďár	Čp.	32
66 let	Václav	KUCHYŇKA	Myř	Čp.	4
62 let	Jaroslava	KULOVÁ	Ždírec	Čp.	55
60 let	Jaroslava	SYNÁČOVÁ	Žďár	Čp.	6



Svatba

dne 8.12.2012 uzavřeli manželství
nevěsta **Alena Klausová**, Ždírec-Myř & ženich **Jiří Šimáně**
Přejeme tomuto páru hodně štěstí na společné cestě životem!



DOMÁCÍ UDÁLOSTI

Ždírecká hospoda

5.1.2013 – 14.00 – Rybáři – výdej povolenek

Vlastimil Kubík – Ždírecká hospoda – oznamuje, že od 1.1.2013 již nebude v provozu pevná telefonní linka do Ždírecké hospody. Nové telefonní číslo je 732 164 856.

REGIONÁLNÍ UDÁLOSTI

Muzeum jižního Plzeňska - Hradiště 1 (tel. 371 522 208)

Výstavy:

do 6.1. – Skleněná krása

do 6.1. – 10 let na zámku Hradiště

do 6.1. – Konzervace žehliček

Muzeum otevřeno : úterý - pátek 10.00 - 15.00 hodin

Nepomuk

10.1. – 19.00 – Sál hotelu u Zeleného stromu

Divadlo Pavla Trávnička – Sborovna - divadelní představení

26.1. – 20.00 – Ples SDH Dvorec – Minimax -
- Hotel Dvorec

Blovice

11.1. - 20.00 - Maturitní ples Gymnázia Blovice

18.1. – 20.00 – Rybářský ples – Lidový dům

25.1. – 20.00 – Hasičský bál – Lidový dům

Spálené Poříčí

12.1. – 20.00 – Myslivecký bál - Pohostinství Hořehledy

12.1. – 21.00 – Palice - koncert

Kramolín

11.1. – 21.00 – Extraband

20.1. – 14.00 – 19.00 – Pošumavská muzika

Důležitá telefonní čísla:

Policie: 158

Hasiči: 150

Záchranná služba: 155

Policie Blovice: 371 522 008

Velitel SDH Miroslav Synáč st.: 728 957 917

Záchranná služba Vlčice: 371 523 255, 377 672 111

NAŠE LISTY - vydává a tiskne Obecní úřad Ždírec - IČO 00257478 <http://www.obec-zdirec.cz/> tel.: 724 134 458

Redakční rada : Bc. Bohuslav Vrátník, Václav Řežábek, Bc. Lenka Vrátníková

Redakční rada nezodpovídá za kvalitu a obsah příspěvků.

Registrace pod číslem MK ČR E 12352

E-mail: podatelna@obec-zdirec.cz (obec - úřední záležitosti), info@obec-zdirec.cz (starosta)